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MINISTERE DES ENSEIGNEMENTS SECONDAIRES  EXAIE
OFFICE DU BACCALAUREAT DU CAMEROUN EPREUVE : Mathématiques
SERIE : sz;g,tf:b}wa;T@EI%TfF
. - 2 3; De
Coef:3 Durée: 2 - A, Te5 15, MAGE
Exercice 1 : 04,75 points
1. Quatre n?mbres x,y,z et t sont dans cet ordre en progression géométriqué .
de raison - et de somme égale a 30. f « Bupit
a) Montrer que x = 16. 0 7!5 pt
b) Déterminer y,zett. ‘ ’rtieg
2. Une caisse contient 30 vis de diametres en millimétres variant de 25 4 80 et repa
de la maniére suivante : -
Diameétre (mm) [[25 ; 500 [50; 65[|[65; 70[{[70; 80[
Nombre de vis 16 8 4 ‘ 2
a) Calculer le diamétre moyen d’une vis de cette caisse. . ‘;Ptt
" b) Construire histogramme représentant cette série. » P
Exercice 2 : 04,25 points
f ‘est la fonction numeérique dont la J
représentation graphique sur R est 5
ci-contre : )
1. Déterminer sous forme de réunion de . Y
deux intervalles, Iensemble de définition d?f I E
f- os5pt —
2. Dresser le tableau des variations de f 5 i /ﬁ
sur son ensemble dé définition. 0,75pt e .
3. Reproduiré cette figure puis construire .
sur le méme graphiqué la courbe de Ia
fonction : x J{CD2 N 1,5 pt
4. A partir des informations tirees du
graphique ci-contre, détermmgr Les réels t }
a2, b et c sachant que fx) =72 1,5p
pROBLEME : 11 points
Al- , 2 1=0. :
. <oudre dans R, I'équation 22 +x—1=5 0.5 pt
L tréel t, cos(2t) =1~ 2sin’t. 0.5 pt
£ gos(zt) = 0. 2,5 pts

Montrer que pour fou (21) =
i s ]-m; af , léquation sin

b) Résoudre dan
EI_B JP— du plan complexe: ayant pour affixes respectives v3 + i ,

— 3+iet —2L. ' = = — .
1 \I[J-éterminer le module et un argument das {3 +1imp=—3+1dl 2,25 pts
. ; » 149 P
de z; = —2L jatéral. - 1,5 pt
. |e triangle ABC est équild’="~ 5. . 2 P
g +BD—CD= 0; I'le milieu de [ABI. '
1 pt

2. Montrer qué

3. Soit D le point du P 1 o).
a) Montrer que 1 est le milieu de [
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o b) Eh déduire que ADBC est un losange -

c) Soit a un réel et I, 'ensemble des points M du plan tels qye

. MA? o m
(i) Déterminer la valeur de a sachant que C appartient 3 T, +MB2 = o

(ii) = Montrer que MA? + MB? = 2MP? + 6. ;o 0,25 pt
= En déduire la nature, les eléments‘ caractéristiques ge L. 0,:; ::
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